ATATQONIXMA KATEYOYNXHX I'" AYKEIOY -

MAOGHMATIKA OETIKHE KAI TEXNOAOTIKHE KATEY®OYNXHX
MII'AAIKOI - OPIA - XYNEXEIA
OEMA A

Al [16te o cuvaptnon Aépe 611 elvarl cuveNs 6€ £va KAELGTO d1AoTN A [a,ﬁ];

Mov 5
A2 No 010TVTOCETE Kot Vo amodeiEeTe TO Be@pPn ol EVOIAUECHV TIUDV . Mov 10
A3  Na yopaktnpioete kd0e plo and TG EMOUEVEG TPOTACELS, UE TNV EVOEIEN T MOGTN 1|

AaBog

o. Av n ovvéptnon f eivar opiopévn oto R ko lim f(x) =+ 1071¢, 08 KGO
X—Xg
nepintoon woyvet 6t lim f(x) = lim f(x) =+ . Mov 2
X—Xg~ x—>xg"
B. Av y1a §%0 cvvaptioelg f, g woydovv: lim f(x)=+co ko lim g(x)=0 t61e T0 Op10
X—Xg X—Xg
lim @ etvatr kaAd opiopévo ko etvar ico, mavta, pe 1o 0. Mov 2
X=X f(X
Y- Av n ovvaptnon f givat opiopévn oto dtdotnua A kot woydet: f(x) =0 vy kKGbe
xe A t6te omwodnmote  f Oa dratnpei otabepd Tpoonuo 610 A . Mov 2
0. Ioxvel o ‘ZE‘ =27 yakdBezeC Mov_2
& Kdabe oovapton, nov etvat 1-1 oto medio oplopon 1)g, eivat yvnoimg povotovn.
Mov 2
OEMA B
Atvetor 1 cuvaptnon f(x) = ln(O[x2 +x+1)—1n((1 +a)x+a), x>0 kaa=0.
Bl Twxébe a>0, va Ppeite o lim f(x) Mov 6
X—>+00
Atvetor aképo 6tt a=0. Tote:
B2 Na peretioete v cvvaptnon £ ©¢ tpog ) povotovia. Mov 4
B3 Na opicete Tnv avtictpoen g f Mov 5
B4  Na Bpeite 1o mpoonpo ¢ ovvaptnong f Mov 4

B5 No MWoete v avicoon In?2 +f(x2) <f(x) +f(x7) 610 (0,+x) Mov 6



OEMAT
Alvetai 1 e€lowon z2 —az+p=0 pe a,feR,zeC xat z;,2z, etvat ot pileg g pe z, =2+i
Il Na amodeiete 0Tt a=4 kat =5 Mov_4

I2 Na amodeifete 0Tt 0 apdpog z1° 2 +z3°1? eivat mpaypatikog Mov_4

Av emmuhéov A(z,), B(z,), I'(z3) elvat ot ewoveg tov z,,z, Kat z; aviiotolya oto

pyadwko eminedo pe z; = Z +%(17 +1) ,TotE:

Z2
I'3 Na amnodeiete ot 10 ABI etvat opfoymvio kat 1000keAEg Mov_6
I'4 Av |u —zl| = \E —zl‘ va amodeilete 0Tt u e R Mov_5
I'5 Na 11poodlopioete Ye@PETPIKA TIG ELKOVEG TOV PIYAOK®V apldpmv w oo
enaAnBedoov m oxéon |w -z, +2|+|w -z, +2|=10 Mov_6

OEMA A
, . . ; Lo f(x)-2
Ailveton 1 cvvexng cuvaptnon f: R — R,y tv omoia woyvet hrr(}— =0
X—> X
Al  No anodeitete 6t £(0) =2 Mov_3
2
A2 Na Bpeite 10 6pro: Iing(x) Mov 5
x—0 X
np
Av gmmhéov yua v f oyder f2(x)—e f(x)=e®*+1, xeR
A3  Na deifete 0t1: f(x)=e*+€*, xeR Mov 5
f(lj -2
A4 No vrohoyicete ta 6pto lim f(x) , lim f(x) kot lim X/ Mov 8

X—>+00 X—>—00 x—-0 2 — OLDVX .

AS No anodeiEete 0Ti 1 £ mapovoialet eldyioto 610 X, =0 Mov 4



